# SOCIETA' "IGLESIAS SERVIZI" SRL

**IGLESIAS** 

## VERBALE DELL'AMMINISTRATORE UNICO

N° 23 del 10/10/2022



L'anno duemilaventidue, addì 10 del mese di ottobre, alle ore 16:00, presso la sede amministrativa della Società Iglesias Servizi S.r.l. sita nel Corso Colombo n.90 in Iglesias, si è riunito l'Amministratore Unico della Società Dott. Andrea Testa, il Sindaco Unico Revisore Dott. Fabrizio Giannoni, alla presenza della Sig.ra Daniela Cirronis, funzionario responsabile dell'ufficio amministrativo della Società la quale funge da segretaria verbalizzante, per determinare sul seguente ordine del giorno:

Oggetto: Attivazione procedura di mobilità interna rivolta al solo personale di ruolo della Società Iglesias Servizi S.r.l., per la copertura di n. 1 posto a tempo pieno e indeterminato, di "impiegato d'ordine" da assumersi con il C.C.N.L. multiservizi IV livello nella Società Iglesias Servizi S.r.l. - Approvazione avviso di selezione ed inizio della procedura";

#### Premesso che:

- l'Art. 3.3, del Piano d'Impresa della Società Iglesias Servizi S.r.l, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale del Comune di Iglesias n. 31 del 21 Luglio 2009, prevede la progressiva assegnazione alla Società Iglesias Servizi srl, tramite affidamento diretto, dei servizi strumentali all'Ente;
- la deliberazione del Consiglio Comunale n. 20 del 08/03/2018 con la quale è stato approvato il nuovo statuto della società denominata "Iglesias Servizi S.r.l." ai sensi del D.lgs 175/2016 e ss.mm.ii., porta la durata della Società fino al 31/12/2050;
- con la deliberazione del Consiglio Comunale n. 50 del 20/09/2021è stata approvata la variazione dell'art. 5, comma 2 dello Statuto della società denominata "Iglesias Servizi S.r.l.;
- con l'atto notarile registrato fiscalmente a Cagliari il 28/09/2021 al n. 20710 Serie 1T, depositato presso il registro delle Imprese di Cagliari-Oristano il 28/09/2021 al n. 47003, l'assemblea ordinaria della Società Iglesias Servizi S.r.l. ha approvato il nuovo statuto con la modifica dell'oggetto sociale, ai sensi del D.lgs. 175/2016 e ss.mm.ii.;
- con la deliberazione del consiglio comunale n. 72 del 20/12/2021, si sono definiti gli indirizzi stategico operativi della Società Iglesias Servizi S.r.l., definendo gli obiettivi gestionali secondo parametri qualitativi e quantitativi a cui la Società si è uniformata attraverso l'affidamento dei vari servizi;
- con la deliberazione della Giunta Comunale n. 226 del 03/10/2022 si è disposto l'implementazione dei servizi affidati alla società Iglesias Servizi S.r.l.

### Considerato che:

- le deliberazioni soprarichiamate impongono alla Società una attenta analisi della propria struttura organizzativa amministrativa al fine di renderla il più funzionale possibile ai programmi da realizzarsi nel corso dei prossimi anni, in un'ottica di razionalizzazione della spesa e non ultimo, per realizzare nel concreto gli obiettivi della massima efficacia ed efficienza, elementi cardine della buona gestione aziendale;
- la definizione della dotazione organica del personale è un atto strettamente connesso alle esigenze organizzative, gestionali e agli effettivi bisogni della Società e come tali mutevoli nel tempo;

- occorre urgentemente rafforzare la struttura amministrativa della Società con l'ampliamento della pianta organica di almeno una nuova figura amministrativa con il ruolo di "impiegato d'ordine";

Visto l'art. 10 comma 3 del regolamento per il reclutamento del personale aziendale, per la mobilità interna e per l'affidamento di incarichi professionali esterni approvato con propria determinazione n. 1 del 10/01/2018 il cui dispositivo recita ... La Società al fine di migliorare, motivare ed ottimizzare i propri dipendenti, rilevata la possibilità di una loro ricollocazione, in funzione delle caratteristiche dei posti da ricoprire quali titolo di studio, titoli professionali ed altri requisiti o titoli preferenziali, prima di procedere all'attivazione di una procedura a rilevanza esterna, può verificare attraverso una pubblicazione di un avviso interno, la possibilità di procedere ad una eventuale procedura selettiva/ concorsuale interna":

Dato atto che la mobilità interna, intesa come trasferimento di unità di personale da un ufficio all'altro o da un servizio all'altro, è finalizzata a razionalizzare l'impiego del personale e a riorganizzare gli uffici al fine di garantirne la funzionalità;

Considerato che la mobilità intesa ai sensi del precedente punto è strumento organizzativo della Società per l'avvicendamento, la riqualificazione e l'arricchimento professionale del personale, nonché per consentire una maggiore efficienza ed efficacia della propria azione amministrativa;

Rilevata la necessità di trasferire, immediatamente, una risorsa umana al settore amministrativo contabile, al fine di consentire il normale svolgimento delle attività lavorative di competenza, con particolare riferimento agli adempimenti prettamente amministrativi del settore, quali attività di gestione del personale e gestione dei proventi derivanti dai servizi gestiti, attraverso puntuale rendicontazione e versamento; gestione dei registri e degli atti formali in materia di sicurezza sul lavoro;

Ritenuto di dover procedere alla verifica di eventuale personale interno idoneo a ricoprire il ruolo di "impiegato d'ordine" da assumersi con il C.C.N.L. multiservizi IV livello nella Società Iglesias Servizi S.r.l., attraverso l'espletamento di una procedura selettiva interna da esperirsi ai sensi e per gli effetti dell'art. 13 comma 3 del regolamento per il reclutamento del personale aziendale e per la mobilità interna;

Per quanto sopra esposto e motivato

#### **DELIBERA**

Di indire un avviso di mobilità interna indirizzato al personale a tempo indeterminato della Società Iglesias Servizi S.r.l. ai sensi dell'art. 10 comma 3 del regolamento per il reclutamento del personale aziendale, per la mobilità interna e per l'affidamento di incarichi professionali esterni approvato con propria determinazione n. 1 del 10/01/2018, attraverso una procedura di verifica interna per la ricollocazione di eventuali dipendenti idonei a ricoprire il ruolo di " impiegato d'ordine" da assumersi con il C.C.N.L. multiservizi IV livello nella Società Iglesias Servizi S.r.l.,

Di approvare il bando/avviso di mobilità interna nel quale sono riportati i termini, le condizioni ed i requisiti, in funzione della posizione da ricoprire;

- di pubblicare copia della presente deliberazione sul sito istituzionale della Società ai fini della massima trasparenza ed accessibilità totale ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. 19 Agosto 2016 n. 175

Letto, confermato, sottoscritto.

Il Sindaco Unico Revisore Dott. Fabrizio Giannoni

Form Joman

La Segretaria verbalizzante Sig.ra Daniela Cirronis

Daniele Cinomis

L'Amministratore Unico

Dott. Andrea Testa